
Информация о проведении личного приема граждан  03 мая   2018 года.

            В общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском муниципальном районе прием граждан проводил  Журавлев Сергей Александрович-  заместитель   руководителя департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики  области . На приеме по личным вопросам было принято 9 жителей Поворинского района, рассмотрено 12 вопросов.
           В приеме принимали участие: врио главы администрации Поворинского муниципального  района  Зимоглядов А.А.,заместитель начальника отдела ЖКХ администрации Поворинского муниципального района Брагина В.М.,и.о. главы администрации городского поселения город Поворино Брагин М.А., директор  ООО                   «Гарант-Строй» и ООО «СУК Регион-45»Лебедев Е.А., председатель ТСЖ                                            « Железнодорожник», председатель общественной палаты Поворинского муниципального района Фомич О.И., помощник  Поворинской межрайонной прокуратуры Рудницких Д.Н. ,  представитель районной газеты  « Прихоперье».                   
 В ходе приема  поступили обращения жителей города Поворино о законности  повышения тарифа на сбор и вывоз ТКО  от населения  в несколько раз,  куда вывозить нестандартный мусор с частного сектора- это ветки и листья деревьев, порубочный материал. Представитель департамента рекомендовал и.о. главе администрации городского поселения город Поворино разработать норматив накопления ТКО с привлечением экспертной компании, провести встречу с населением в рамках круглого стола с разъяснением ситуации по сбору и вывозу ТКО. Жители многоквартирного  дома № 34 по ул.Советская  обратились с жалобой на неисполнения подрядчиком  строительных недоделок после переселения из аварийного жилья в 2014 году. Дано поручение администрации городского поселения проработать вопрос с подрядчиком и в случае непринятия должных мер направить иск в суд. Жители Восточной стороны обеспокоены открытыми  коммуникационными колодцами на улицах города  , которые представляют опасность для жителей, также  о принятии мер по укладке труб для водоотведения при строительстве дорог.  Жители микрорайона совхоза  обратились по вопросу выделения средств из областного бюджета для благоустройства придворовой террритории, все необходимые документы для вступления в программу были предоставлены в администрацию города в 2017 году. Житель села Пески попросил помощи в возмещении затрат Фондом капитального ремонта области  понесенных собственниками многоквартирного дома при проведении капитального ремонта канализации в 2015 году. По всем  вышеуказанным обращениям даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством, установлены сроки и ответственные исполнители.
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