Информация о проведении личного приема граждан  
06 сентября     2018 года.

     В общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском муниципальном районе прием граждан проводил  Еренков Андрей Александрович -  врио   руководителя управления архитектуры и градостроительства  области. На приеме были приняты   жителя  города Поворино, рассмотрено 2 вопроса.
В  приеме принимали участие:   глава администрации городского поселения город Поворино Брагин М.А., главный архитектор района Китаева Лариса Николаевна, помощник  Поворинской межрайонной прокуратуры Рудницких Д.Н. ,  представитель районной газеты   « Прихоперье».        
            В ходе приема  поступило    обращение  старшей дома 1 а по ул.Линейная  в г.Поворино   по вопросу  выделения средств на благоустройство дворовой территории  в рамках программы                        « Формирования современной городской среды». Глава администрации городского поселения город Поворино пояснил, что  в департамент ЖКХ и энергетики области   направлен динайн –проект по благоустройству 4 х домов по ул.Линейная 1а, 1б, 1в и Феоктистова. В 2018 году средства нашему району на эти цели не выделены, департамент заверил, что средства будут  предусмотрены на  2019 год.  Жительница 18 квартирного  дома  по ул.Чехова   озабочена проблемой протекания кровли на протяжении многих лет, вопрос  положительно не решается, обращались в администрацию города, фонд капитального ремонта, департамент ЖКХ области , а скоро наступит осенне- зимний период. Брагин МА. дал разъяснения о том, что администрация города в свою очередь неоднократно обращалась в департамент жилищно-коммунального хозяйства  и энергетики , фонд капитального ремонта многоквартирных домов области  по переносу срока  капитального ремонта кровли многоквартирного дома и только недавно решен положительно вопрос по  полной замене кровли дома в 2018 году. 07.09.2018г. состоится встреча директора Фонда Левцева В.В.  в администрации городского поселения  г.Поворино, в ходе которой  будут обсуждаться проблемные вопросы, в частности и вопрос  замены кровли по ул.Чехова,7. Глава администрации пригласил заявителя для участия во встрече.
      После приема руководитель управления провел рабочую встречу с главами  поселений  Поворинского муниципального района и коллективом администрации.  В ходе встречи  обсуждались следующие  вопросы: проблема с водоснабжением в районе,  о необходимости возобновления работы программы « Чистая вода» и финансовых возможностях района по вступлению в программу; нехваткой мест в детские сады в городе и необходимости строительства сада в городе; также в городе нет современного дома культуры, действующее помещение  не соответствует современным требованиям для проведения культурных мероприятий; остро стоит вопрос вывоза твердых коммунальных отходов в районе, в связи с введением регионального оператора с 01.01.2019 года , резкого повышения тарифа на этот вид услуги и отсутствия возможности  решения вопроса сбора  вывоза ТКО на местном  уровне; необходимости  строительства тротуаров  в городе;   ремонта автомобильных дорог.
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