Информация о проведении личного приема граждан  
09 августа    2018 года.

     В общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском муниципальном районе прием граждан проводил  Кумицкий Игорь Викторович -  первый заместитель руководителя департамента экономического развития области. На приеме были приняты   жителя  города Поворино, рассмотрено 2 вопроса.
В  приеме принимали участие: исполняющий обязанности  главы администрации Поворинского муниципального района Леонов А.А., глава администрации городского поселения город Поворино Брагин М.А.,  помощник  Поворинской межрайонной прокуратуры Рудницких Д.Н. ,  представитель районной газеты   « Прихоперье».        
            В ходе приема  поступило  коллективное обращение от горожан  по вопросу отсутствия бани в городе. Глава администрации городского поселения город Поворино пояснил, что ранее принятое решение  о приобретение здания бывшей бани в районе «хлебной базы», не продумано с точки зрения вложения средств  и удаленности от центра города. В настоящее время прорабатывается вопрос  размещения городской бани   на территории бывшего здания  СМП 183, переданного в 2016 году Поворинскому району  ОАО « РЖДстрой» на безвозмездной основе создать производственную базу для муниципальных предприятий, включая создание банно-прачечного комплекса. Администрация района для решения этого вопроса обратилась в правительство области  с просьбой о возможности выделения денежных средств для проведения работ.   Повторно обращается генеральный директор АО « Хлебная база Поворино» по решению вопроса водоснабжения района   « хлебной базы». Глава  администрации городского поселения также пояснил, что изготовлена проектно-сметная документация на  присоединение водопроводной сети, которая требует проведения экспертизы и в дальнейшем  включения в адресную программу на 2019 год, так как  поселение не располагает необходимыми финансами для проведения работ. По всем обращениям даны разъяснения в соответствии  с действующим  законодательством   .
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