Информация о проведении личного приема граждан  
09 октября   2018 года.

         В общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском муниципальном районе прием граждан проводил  Попов Александр  Александрович -  первый заместитель  руководителя апарата губернатора и правительства области. На приеме было принято 6   жителей  района, рассмотрено 10 вопросов.
          В  приеме принимали участие:  глава администрации Поворинского муниципального района Леонов А.А., глава администрации городского поселения город Поворино Брагин М.А.,  директор УК ООО « СУК Регион-45» Лебедев Е.А, председатель ТСЖ « Железнодорожник» Юсьян А.Г.,  помощник  Поворинской межрайонной прокуратуры Рудницких Д.Н.,  представитель районной газеты   « Прихоперье».        
           В ходе приема обратился  житель  города   по вопросу благоустройства дороги и уличному освещению. Жители многоквартирного дома по ул.Советская, 21  пожаловались на аварийное состояние дома и обратились с просьбой о включении дома в программу  переселения. Дано поручение главе городского поселения г.Поворино  по включению в бюджет 2019 года средств на проведение инструментального обследования вышеуказанного дома для принятия решения. Жительница переулка Никитинский обратилась с просьбой по опиловке тополей, представляющих опасность . Принято решение о проведении  комиссионного обследования деревьев на предмет аварийности  . Жительницу дома по ул.60 Лет Октября  беспокоит график проведения работ по капитальному  ремонту дома на  длительный срок  - 2030г. Глава администрации городского поселения пояснил, что  направлено письмо в Фонд капитального ремонта области  о переносе  срока капитального ремонта дома с 2030 года на 2019 год, решение в области  пока не принято, обратимся повторно. Коллективное обращение жителей дома № 34 по ул.Советская  озадачено проблемным участком дороги к дому,  в текущем году  проходило благоустройство, не благоустроено только 15 метров. Глава администрации городского поселения г.Поворино заверил, что силами МУП « Город»  будет проведена отсыпка крошкой  в срок до 01.11.2018г. Все обращения рассмотрены и разъяснены  в соответствии с действующим законодательством, по многим даны поручения и установлены сроки исполнения.
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