Информация о проведении личного приема граждан  10 июля    2018 года.



     В общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском муниципальном районе прием граждан проводил  Шлыков Александр Николаевич -  заместитель руководителя управления Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития Воронежской области. На приеме было принято 4 жителя Поворинского района, рассмотрено 6 вопросов.
В  приеме принимали участие: глава администрации городского поселения город Поворино Брагин М.А.,  главный врач БУЗ ВО « Поворинская районная больница» Авдеев С.В.,  главный специалист-уполномоченный филиала № 7 ГУ ВРО ФСС РФ  Качегина Т.В. , председатель общественной палаты Поворинского района Фомич О.И., помощник  Поворинской межрайонной прокуратуры Рудницких Д.Н. ,  представитель районной газеты   « Прихоперье».        
            В ходе приема  поступили обращения жительниц города Поворино по вопросам : необеспеченности  врачами  БУЗ ВО  « Поворинская районная больница», неудовлетворительного состояния объектов здравоохранения  Поворинской районной больницы на территории  с.Пески, качества предоставления медицинских услуг врачами    районной больницы, несвоевременного обеспечения инвалидов средствами реабилитации , неиспользования имеющегося медицинского  диагностического оборудования  в   районной больнице, о неудобствах жителей района добираться в МСЭ г.Новохоперск в связи с отсутствием транспортного сообщения и возможности решения вопроса по прикреплению к МСЭ г.Борисоглебск.  По всем вопросам в ходе приема были  даны разъяснения по существу, ряд из них взяты на контроль  и установлены сроки исполнения. После приема заместитель руководителя управления посетил БУЗ ВО « Поворинская районная больница» с осмотром  служебных помещений, использования имеющегося медицинского оборудования и ознакомления со сметной документацией на реконструкцию  стационаров  на территории с. Пески.
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