Информация о проведении личного приема граждан  13 марта  2018 года.

            В общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском муниципальном районе прием граждан проводил Букреев Анатолий Митрофанович- временно исполняющий обязанности руководителя департамента экономического развития области. На приеме по личным вопросам было принято 3 жителя Поворинского района.
    В приеме принимали участие: глава администрации Поворинского муниципального  района Волошин Юрий Геннадьевич, и.о. главы администрации городского поселения город Поворино Брагин Михаил Александрович, председатель общественной палаты Фомич Ольга Ивановна, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации района Мосина Элла Михайловна,    представитель районной газеты  «Прихоперье».
В ходе приема поступило заявление по вопросу оказания содействия в выделении земельного участка под строительство сахарного комбината на территории района. Руководителем департамента была даны разъяснения по существу заданного вопроса и рекомендовано обратиться в Агенство по привлечению инвестиций Воронежской области с документами, подтверждающими  источники по реализации предлагаемого инвестиционного проекта. Руководитель АО «Хлебная база Поворино»  обратился за помощью в решении вопроса передачи водонасосной станции городу. И.О. главы администрации городского поселения город Поворино Брагин  М.А. по решению данного вопроса предложил  два варианта, которые требуют проработки и изыскания финансовых возможностей. Букреев А.М. поддержал  предлагаемые варианты решения вопроса  и рекомендовал проработать их  с  участием  департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики области  с установлением  срока реализации мероприятия  до 01.06.2018 года. Житель с. Пески пожаловался на большое скопление бродячих собак на территории села и непринятия мер со стороны местной власти по решению данного вопроса. Руководителем департамента области было дано поручение администрации района и Песковского поселения проработать вопрос выделения дополнительных средств из бюджета на проведение мероприятий по отлову безнадзорных животных на территории села Пески.
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