Информация о проведении личного приема граждан  16 февраля  2018 года.

            В общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском муниципальном районе прием граждан проводил  Попов Владимир Борисович- временно исполняющий обязанности  первого заместителя председателя правительства области . На приеме по личным вопросам было принято 6 жителей Поворинского района.
    В  приеме принимали участие: глава администрации Поворинского муниципального  района Волошин Юрий Геннадьевич, заместитель главы администрации Поворинского муниципального района Кутепов Юрий Алексеевич, начальник отдела ЖКХ администрации городского поселения город Поворино Кривошеин Виктор Иванович,  председатель общественной палаты Фомич Ольга Ивановна, руководитель отдела по образованию и молодежной политики  Посаднев Сергей Владимирович,   глава Байчуровского сельского поселения Бунин Евгений Петрович,  главный  врач БУЗ ВО  «Поворинская районная больница» Авдеев Сергей Васильевич, директор МУП «Теплосети» Дрожжин Олег Иванович, представитель УК Регион-45 Ковалева Людмила Львовна, помощник  Поворинской межрайонной прокуратуры Рудницких Дмитрий Николаевич,  представитель районной газеты  «Прихоперье».
В ходе приема  жительница города пожаловалась на затопление подвала многоквартирного дома по ул. Локомотивная 14, сданного в эксплуатацию в 2017 году по программе переселения. По данному вопросу было дано поручение администрации района с участием подрядчика провести комиссионное обследование строительных недоделок дома с отражением нарушений и сроков устранения. Жильцы многоквартирного дома по улице Советская д.42  в городе Поворино обратились с просьбой оказать содействие  в восстановлении теплоснабжения в квартирах. Представитель управляющей компании заверил, что в 2018 году  запланированы работы по замене стояков и лежаков в доме. Жители села Байчурово  пожаловались на отсутствие детского сада на территории села и обратились за помощью в выделении средств на обустройство дошкольной группы при Байчуровской средней школе  и  ремонте  кровли, фасада, отмостки, замены окон в школе. Жительницы села Байчурово и города Поворино подняли вопросы по здравоохранению: это отсутствие квалифицированных врачей в районной больнице, отсутствия детского отделения в городе, обеспечения лекарственными препаратами, статусе  и фунционале участковой больницы в с.Байчурово. В ходе приема  были даны поручения  руководителям департаментов: образования  и здравоохранения  обсудить поступившие обращения и оказать содействие в решении проблемных вопросов при непосредственном участии администрации района.
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