Информация о проведении личного приема граждан  18 января 2018 года.
                  В общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском муниципальном районе прием граждан проводил  Гречишников Олег Юрьевич- руководитель  департамента строительной политики  области. На приеме по личным вопросам было принято 4 жителя Поворинского района.
                На приеме присутствовали: глава администрации Поворинского муниципального  района  Волошин Ю.Г, глава Песковского сельского поселения Петров С.Ю., представитель городской администрации и управляющей компании, помощник  Поворинской межрайонной прокуратуры Рудницких Д.Н., представитель районной газеты   « Прихоперье».           
В ходе приема   жительница города пожаловалась на отсутствие сетевого магазина в шаговой доступности  в микрорайоне «совхоза». По данному вопросу были даны пояснения начальником отдела по экономике администрации района Шляхтянской С.Ю. о том, что в городе работает 169 торговых точек, согласно нормативам градостроительного проектирования радиус обслуживания населения предприятиями торговли в городских населенных пунктах при малоэтажной застройке установлен в размере 800 метров, сетевой магазин « Пятерочка» расположен в  радиусе 650 метров, торговый павильон « Солнышко» в 630 метрах  от микрорайона. Было рекомендовано администрации района обратиться за рекомендациями и разъяснениями   по данному вопросу в департамент предпринимательства и торговли области. Жильцы многоквартирного дома по улице 60 Лет Октября дом 1А  в городе Поворино обратились с просьбой оказать содействие  по переселению их из дома , признанного аварийным в октябре 2017 года. После приема руководитель департамента с главой администрации  района  провели визуальный осмотр дома с выходом на место. Гречишников О.Ю. пообещал обратиться за разъяснениями по программе переселения  домов, признанных аварийными после 2012 года в департамент жилищно-коммунального хозяйства и энергетики области  с последующим доведением информации до заявителя. Жильцы многоквартирного дома по пер. Никитинский д.1А пожаловались на   непроживание в квартире соседей  более 20 лет и просили  оказать содействие. В ходе приема было рекомендовано провести комиссионное обследование квартиры собственника с привлечением представителей администрации района, города, управляющей компании, газовой службы и Роспотребнадзора. Жительница села Пески обратилась  по вопросу строительства современного дома культуры и водопровода. Руководителем департамента были даны поручения  подобрать проект для строительства дома культуры и провести оценку экономической обоснованности  капитальных вложений, необходимых для реализации программы водоснабжения поселения, обосновать тарифы и довести до населения, просчитать стоимость работ. После приема руководитель департамента и глава администрации района посетили  объект строительства  детского сада  в с.Пески Поворинского района на 220 мест.
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