В клиентских службах Отделения Социального фонда по Воронежской области появился дополнительный                                   день приёма граждан
Социальный фонд расширяет график приема в своих клиентских службах по всей стране. Помимо основного обслуживания по будням офисы фонда начинают принимать посетителей в дополнительный день – каждую последнюю субботу месяца. 
В этот день, как и во все другие дополнительные дни обслуживания, Клиентская служба ОСФР в Поворинском районе  будет вести прием посетителей с 8 до 12 часов. 
«Введение ещё одного рабочего дня в течение месяца позволит улучшить клиентское обслуживание. Новый график будет особенно удобен работающим жителям Воронежской области, поскольку они смогут обратиться за услугами в выходной день», — отметил управляющий ОСФР по Воронежской области Михаил Шапошников.
Уточнить актуальное расписание работы ближайшей клиентской службы с учетом всех изменений всегда можно по телефону единого контакт-центра:                          8-800-100-00-01 (звонок бесплатный из любого региона России).
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