На что теперь обратить внимание самозанятым при обращении за единым пособием?
-  самозанятым родителям выплату одобрят только при условии, что сумма их заработка за 12 расчетных месяцев была больше двух минимальных размеров оплаты труда (МРОТ).

Если в статусе самозанятого они были не все это время, то их лимит рассчитывают пропорционально: 2 МРОТ / 12 × месяцы работы в расчетном периоде.
Вас это не коснется, если: 

- Вы имеете обоснованные причины для отсутствия трудового или иного заработка и попадаете под правило «нулевого дохода» 
- Доход от самозанятости является дополнительным, и у вас есть основная работа 

Как это выглядит в цифрах: 

В 2024 году МРОТ составит — 19 242 руб, а значит минимально самозанятый за 12 расчетных месяцев должен заработать — 38 484 руб. 
Напоминаем, что единое пособие предназначено для семей со среднедушевым доходом меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания.

Единое пособие заканчивается  30.04.2024 г., если подать новое заявление в мае, то после продления пособия выплата поступит в пятидневный срок?

Да. Если заявление на продление единого пособия не подано в последнем  месяце  периода, на который оно назначено, то выплата производится не позднее 5 рабочих дней после дня  назначения.

 При подаче заявления на продление единого пособия в последнем месяце периода, на который оно было назначено, в случае вынесения положительного решения, пособие продолжит поступать по прежнему графику, без перерывов, в следующем месяце за предыдущий.

Можно ли получать одновременно единое пособие и выплату из материнского капитала на детей до 3 лет?

Да. Если семья с ребенком до 3 лет получает единое пособие, и при этом среднедушевой доход семьи остается ниже двух прожиточных минимумов, то такая семья может обратиться за выплатой из материнского капитала.

Может ли выплачиваться единое пособие после исполнения ребенком 17 лет, если он является студентом колледжа и обучается по очной форме? 

[bookmark: _GoBack]Нет. Единое пособие выплачивается на ребенка до достижения им 17 лет, независимо от факта продолжения учебы.
