Протокол № 6
заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе администрации 
Поворинского муниципального района

	    г. Поворино
	   
	09 сентября 2024 года 
Присутствовали:

Леонов А.А.
Зимоглядов А.А.
Шляхтянская С.Ю.

Мосина Э.М.

Цай Н.Г.
Тепляков А.А.
Дрожжина С.В.
Лотышев С.И.

Поваляева Н.В.
Харина Е.В.




                                                            Повестка дня:
1. Вступительное слово главы администрации Поворинского муниципального района А.А. Леонова.
2. О проведении акции «День открытых дверей для предпринимателей».
3. О выполнении контрольных показателей по неформальной занятости, заключение трудовых договоров с наемными работниками.
Вопрос 2.

Шляхтянская С.Ю.:  
     Управление Роспотребнадзора по Воронежской области 12.09.2024 с 12-00 до 16-00 проводит акцию «День открытых дверей для предпринимателей». Цель мероприятия: информирование предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей.
    В ходе проведения «Дня открытых дверей для предпринимателей» должностные лица Управления выступят с докладами по вопросам правоприменительной практики Управления Роспотребнадзора по Воронежской области за 1 полугодие 2024 года; об эпидемиологической ситуации по ОРВИ, гриппу и COVID-19 на территории Воронежской области, организации предсезонной иммунизации против гриппа;
    о порядке лицензирования деятельности по дезинфекции, дезинсекции и дератизации; об обязательной маркировке товаров, изменениях в обязательной маркировке товаров; а также ответят на вопросы ИП и ЮЛ в пределах компетенции Роспотребнадзора.
     Мероприятие будет проведено в дистанционном формате:
- с 12-00 до 14-00 в режиме видеоконференцсвязи (ВКС).
- с 14-00 до 16-00 по телефонам:
по вопросам санитарного надзора 8(473)264-15-23;
по вопросам защиты прав потребителей - 8(473)264-15-07;
по вопросам эпидемиологического надзора - 8(473)264-15-34.
     Вопросы для обсуждения, в также заявки на участие для получения ссылки на подключение к ВКС направлять на адрес электронной почты: oon@rpn.vrn.ru
В заявке указать наименование ИП или ЮЛ, ИНН, контактный телефон.
Ссылку на подключение к ВКС индивидуальные предприниматели и юридические лица могут получить в территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Воронежской области в Борисоглебском городском округе, Грибановском, Новохоперском, Поворинском, Терновском районах: электронный адрес borisoglebsk@rpn.vm.ru или по телефону 8/47354/60929.
Вопрос 3.

Шляхтянская С.Ю.:  
В 2024 году нашему району доведен план по неформальной занятости 229 человек. Планируемое исполнение на 15.09.2024г. составит 177 человек или 77,29% от плана. Хочу предупредить всех предпринимателей, что рейды будут продолжены. Чтобы избежать неприятностей, заключите трудовые договора. Штрафы куда больше, чем принять легально работника. Еще попрошу, сообщать в наш отдел, как только заключили трудовые договора, чтобы мы учли, и к вам не приходили. Проблема неформальной занятости, это не только проблема муниципалитета, что недополучает налоги, это еще и проблема самого работника, который сейчас не думает о своей пенсии и социальных гарантиях. Выезды с налоговой инспекцией будут продолжаться. Штрафы очень большие. Если вы принимаете на работу сообщайте в наш отдел.
РЕШИЛИ:

По 2 вопросу: принять к сведению и исполнению.
По 3 вопросу: принять к сведению и исполнению.

Председатель Координационного совета                                                А.А. Леонов
Протокол вела                                                                                           Т.В. Попова     

