Протокол № 9
заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе администрации 
Поворинского муниципального района

	    г. Поворино
	   
	23 декабря 2024 года 
Присутствовали:

Леонов А.А.
Зимоглядов А.А.
Шляхтянская С.Ю.

Мосина Э.М.

Цай Н.Г.
Тепляков А.А.
Дрожжина С.В.
Лотышев С.И.

Поваляева Н.В.
Харина Е.В.




                                                            Повестка дня:
1. Вступительное слово главы администрации Поворинского муниципального района А.А. Леонова.
2. О семинаре «Развитие Агробизнеса в 2025 году».
3. О выполнении контрольных показателей по неформальной занятости, заключение трудовых договоров с наемными работниками.
Вопрос 2.

Шляхтянская С.Ю.:  
В Поворино прошел семинар  «Развитие Агробизнеса в 2025 году», где участниками рабочей встречи стали представители пяти районов.
Представители власти, россельхознадзора, представители банковского сектора,  руководители сельхозпредприятий и смежных отрасли АПК организаций, общественники, переработчики и аналитики Поворинского, Грибановского, Терновского, Новохопёрского районов и Борисоглебского городского округа встретились в зале заседаний районной администрации в пятницу, 20 декабря.
Глава районной администрации Александр Леонов в своём приветственном слове к собравшимся отметил, что сегодня для всех тема продовольственной безопасности становится всё более актуальной.
- Аграрным вопросам уделяется большое внимание. Сельхозпроизводители сталкиваются с различными проблемами, несут большие траты из-за погодных условий, тем не менее, несмотря на все сложности находят выход из создавшихся ситуаций, благодаря общению и всевозможным точкам соприкосновения. Надеюсь, что и эта встреча поможет её участникам составить планы на будущий год и продуктивно в нём поработать, - сказал Александр Анатольевич.
На встрече поговорили о мерах поддержки агропромышленного комплекса в 2025 году, о работе Единой федеральной информационной системы о землях сельскохозяйственного назначения. Представители отрасли сельхозпроизводства обсудили пути решения проблемы внесения данных и работы в федеральных государственных информационных системах ЕФИС ЗСН, ФГИС «Зерно», ФГИС «Семеноводство», ФГИС «Сатурн», обсудили работу во ФГИС «Ветис» в компонентах «Меркурий», «Хорриот».
Представители банковского сектора напомнили сельхозтоваропроизводителям об агростраховании и мерах государственной поддержки,  рассказали про бизнес без блокировок счетов и про льготное кредитование.

Вопрос 3.

Шляхтянская С.Ю.:  
В 2024 году нашему району доведен план по неформальной занятости 229 человек. Фактическое исполнение на 15.12.2024г. составляет 241 человек или 105% от плана. Хочу предупредить всех предпринимателей, что рейды будут продолжены. Чтобы избежать неприятностей, заключите трудовые договора. Штрафы куда больше, чем принять легально работника. Еще попрошу, сообщать в наш отдел, как только заключили трудовые договора, чтобы мы учли, и к вам не приходили. Проблема неформальной занятости, это не только проблема муниципалитета, что недополучает налоги, это еще и проблема самого работника, который сейчас не думает о своей пенсии и социальных гарантиях. Выезды с налоговой инспекцией будут продолжаться. Штрафы очень большие. Если вы принимаете на работу сообщайте в наш отдел.
РЕШИЛИ:

По 2 вопросу: принять к сведению и исполнению.

По 3 вопросу: принять к сведению и исполнению.

Председатель Координационного совета                                                А.А. Леонов
Протокол вела                                                                                           Т.В.Попова
