
                                                           Отчет

о работе Ревизионной комиссии Поворинского                                                                   муниципального района Воронежской области за  2024 год.

Ревизионная комиссия Поворинского муниципального района является  постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля Поворинского муниципального района. В своей деятельности Ревизионная комиссия руководствуется Законами Российской Федерации, нормативными актами Правительства РФ, законами Воронежской области, нормативными актами Совета народных депутатов Поворинского муниципального района. 

Свою работу Ревизионная комиссия Поворинского муниципального района строит на основании планов, которые определяет самостоятельно с учетом предложений главы района, главы администрации района и запросов депутатских групп. Кроме того, обязательным для исполнения Ревизионной комиссией являются обращения органов прокуратуры  и внутренних дел.

В 2024 году Ревизионной комиссией Поворинского муниципального района в рамках исполнения возложенных на нее обязанностей  проведено 62 контрольных и экспертно – аналитических  мероприятий, в том числе:

                          Контрольно - ревизионная деятельность:
    В 2024 году проведено 5 контрольных мероприятий, в том числе:

- проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, израсходованных на реализацию мероприятий областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования» в муниципальных образовательных организациях Поворинского муниципального района в 2023 году;


- ревизия составления и исполнения сметы расходов МКДОУ «Детский сад № 1» г. Поворино за период с 01.01.2023 года по 31.12.2023 года;


- проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, израсходованных на приведение территорий муниципальных образовательных учреждений Поворинского муниципального района к нормативным требованиям в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования» в 2023 году;

- проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, израсходованных на благоустройство территорий поселений Поворинского муниципального района в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» по региональному проекту «Формирование комфортной городской среды» за период с 01.01.2023 года по 31.05.2024 год;


- проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, израсходованных на реализацию мероприятий областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие культуры и туризма» в муниципальных учреждениях Поворинского муниципального района в 2022 - 2024 годах;
В ходе проведения контрольных мероприятий проверено 138193,9 тыс. руб. средств бюджетов  всех уровней, выявлено нарушений на сумму 325,4 тыс. руб., устранено нарушений на сумму 325,4 тыс. руб. 

              Экспертно - аналитическая деятельность:

В 2024 году Ревизионной комиссией Поворинского муниципального района проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия:  
     1)  10 внешних проверок отчетов об исполнении бюджета, в том числе: 
- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Поворинского муниципального района за 2023 год;

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского поселения город Поворино за 2023 год;

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Песковского сельского поселения за 2023 год;

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Мазурского сельского поселения за 2023 год;

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Рождественского сельского поселения за 2023 год;                            

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Добровольского сельского поселения за 2023 год;

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Октябрьского сельского поселения за 2023 год;

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Самодуровского сельского поселения за 2023 год;

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Байчуровского сельского поселения за 2023 год;

- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Вихляевского сельского поселения за 2023 год.

  2) подготовлено  47 заключений по проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления, а именно:

- подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Поворинского муниципального района «О бюджете Поворинского муниципального района на 2025 год»;

 - подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов городского поселения город Поворино «О бюджете городского поселения город Поворино на 2025 год»;

 - подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Песковского сельского поселения «О бюджете Песковского сельского поселения на 2025 год»;

 - подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Мазурского сельского поселения «О бюджете Мазурского сельского поселения на 2025 год»;

- подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Рождественского сельского поселения «О бюджете Рождественского сельского поселения на 2025 год»;

- подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Добровольского сельского поселения «О бюджете Добровольского сельского поселения на 2025 год»;

- подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Октябрьского сельского поселения «О бюджете Октябрьского сельского поселения на 2025 год»;

- подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Самодуровского сельского поселения «О бюджете Самодуровского сельского поселения на 2025 год»;

- подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Байчуровского сельского поселения «О бюджете Байчуровского сельского поселения на 2025 год»;

- подготовка заключения на проект решения Совета народных                             депутатов Вихляевского сельского поселения «О бюджете Вихляевского сельского поселения на 2025 год»;

- подготовка заключений на проекты решений Советов народных депутатов    Поворинского муниципального района, сельских     поселений Поворинского муниципального района «О   внесении   изменений   в   решение   Совета   народных депутатов «О бюджете сельского на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» -  19 заключений;
- подготовка заключений на внесение изменений в муниципальные программы Поворинского муниципального района – 15 заключений.
  3) анализы исполнения бюджета Поворинского муниципального района за первый квартал, первое полугодие и девять месяцев 2024 года;
          Председатель Ревизионной комиссии                                 А.А. Зяблов
