Приложение 
Отчет 
о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в Поворинском муниципальном районе на 2021-2024 годы за 2023 год
I.1. сектором кадровой и архивной работы администрации проводится работа, направленная на актуализацию муниципальных правовых актов по вопросам противодействия коррупции, своевременно вносились изменения в составы комиссии по противодействию коррупции и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих.
I.2. Деятельность комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Поворинском муниципальном районе обеспечивается путем организации заседаний комиссии 29.06.2023 и 27.12.2023 в соответствии с планом работы комиссии по противодействию коррупции.
В 2023 году было проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в органах местного самоуправления Поворинского муниципального района. 
29.06.2023 г. на заседании комиссии был рассмотрен вопрос о соблюдении лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований антикоррупционного законодательства в части предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год. Начальником сектора кадровой и архивной работы было зафиксировано, что некоторыми муниципальными служащими в справках о доходах за предыдущие годы не были указаны банковские счета. Из представленных пояснений было выявлено, что счета, не были указаны по невнимательности, движений денежных средств по счетам не производилось или не указаны счета, открытые для погашения кредитов. Нарушения со стороны муниципальных служащих являются несущественными и не образуют коррупционного проступка. Информация была выявлена, в результате указания ее муниципальными служащими при предоставлении сведений о доходах за 2022 год.
28.12.2023 г. на заседании комиссии был рассмотрен вопрос оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций администрации Поворинского муниципального района Воронежской области, и рекомендовано главе администрации Поворинского муниципального района Воронежской области в случае выявления новых условий и обстоятельств (действий, событий), возникающих в ходе конкретного управленческого процесса, позволяющих злоупотреблять должностными (трудовыми) обязанностями своевременно актуализировать Перечень коррупционно-опасных функций администрации Поворинского муниципального района Воронежской области. Также был утвержден план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в органах местного самоуправления Поворинского муниципального района на 2024 год.
В 2023 году было проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Поворинского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Поворинского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов. 
06.06.2023 года рассматривался вопрос о соблюдении лицами, замещающими должности руководителей муниципальных учреждений, требований антикоррупционного законодательства в части предоставления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
II.1. В местах предоставления муниципальных услуг размещены памятки об уголовной ответственности за дачу и получение взятки, контактных данных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений в органах местного самоуправления, а также контактных данных органов прокуратуры, органов внутренних дел. 
II.2. Структурными подразделениями администрации осуществляется информирование (консультирование) граждан о порядке предоставления администрацией муниципального района муниципальных услуг в порядке, предусмотренном административным регламентом.
II.3. К участию в заседаниях комиссии по координации работы по противодействию коррупции в 2023 году привлекались такие представители институтов гражданского общества и граждан, как председатель Общественной палаты Поворинского муниципального района, руководитель общественной приемной губернатора Воронежской области в Поворинском районе, в заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов - председатель Общественной палаты Поворинского муниципального района, председатель первичной профсоюзной организации администрации Поворинского муниципального района Воронежской области, старший преподаватель кафедры социальных и гуманитарных дисциплин Борисоглебского филиала ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет», также председатель Общественной палаты Поворинского района является членом комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Поворинского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Поворинского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов
II.4.5. Обновление раздела по противодействию коррупции на официальном сайте администрации Поворинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» осуществляется путем размещения обновленных сведений о структуре органов местного самоуправления Поворинского муниципального района Воронежской области и выполняемых ими функциях, разъяснений и методических материалов в сфере противодействия коррупции. При наполнении подраздела сайта, посвященного вопросам противодействия коррупции, администрация Поворинского муниципального района руководствовалась требованиями к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, утвержденными Приказом Минтруда России от 07.10.2013 г. №530н.
II.6. Функционирование «горячей линии» для приема обращений граждан по фактам коррупции в администрации муниципального район обеспечено наличием раздела на официальном сайте администрации Поворинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» «Сообщить о фактах коррупции».
III.1,2. В 2023 году было проведено 4 семинара-совещания с муниципальными служащими администраций муниципального района, сельских поселений и руководителями муниципальных учреждений по вопросам профилактики коррупционных правонарушений.
30.01.2023 года с муниципальными служащими администрации Поворинского муниципального района проведен семинар-совещание, на котором был рассмотрен вопрос о рекомендациях по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году.
25.08.2023 года с руководителями подведомственных муниципальных учреждений прошел семинар по вопросам организации работы по противодействию коррупции в организациях. 
[bookmark: _GoBack]27.11.2023 года с муниципальными служащими администрации муниципального района проведен семинар по вопросу применения к муниципальным служащим дисциплинарных взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
15.12.2023 года с муниципальными служащими органов местного самоуправления Поворинского муниципального района, ответственными за работу по противодействию коррупции, проведено совещание по актуальным вопросам применения законодательства о противодействии коррупции.
 III.3. Юридическим отделом, в случаях обращений, осуществляется оказание муниципальным служащим администрации Поворинского муниципального района, гражданам консультативной помощи по вопросам, связанным с применением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, а также с подготовкой сообщений о фактах коррупции.
III.4,5. В 2023 году главный специалист юридического отдела администрации Поворинского муниципального района, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, получила дополнительное профессиональное образование по программе «Правовое регулирование противодействия коррупции».
IV.1 Структурными подразделениями администрации Поворинского муниципального района обеспечиваются исполнение НПА по вопросам противодействия коррупции.
IV.2 В 2023 году осуществлялся мониторинг реализации мер по противодействию коррупции в администрации муниципального района, администрациях городского и сельских поселений, в муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях. Отчеты были направлены в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области в установленные сроки. На заседаниях комиссии по противодействию коррупции 29.06.2023 года был заслушан доклад главы Мазурского сельского поселения Поворинского муниципального района Воронежской области о результатах выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции за 2022 год в администрации Мазурского сельского поселения Поворинского муниципального района Воронежской области, 26.12.2023 - директора МКУДО «ЦВР» г. Поворино о принятии мер по предупреждению коррупции МКУДО «ЦВР» г. Поворино.
В отчетном периоде наличие случаев несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе конфликта интересов при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей не выявлено, оснований для публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции не имелось.
Осуществляется мониторинг муниципальных закупок. Ведущим специалистом отдела учета администрации Поворинского муниципального района представлен отчет об исполнении планов закупок в целях обеспечения муниципальных нужд Поворинского муниципального района Воронежской области.
IV.3 В 2023 году проводилась актуализация сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов путем сбора и анализа дополнений к анкете, в результате чего конфликт интересов не выявлен.
IV.4 Контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, осуществляется путем работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в органах местного самоуправления Поворинского муниципального района. 
IV.5 В результате проведения анализа сведений, содержащихся в личных делах муниципальных служащих администрации Поворинского муниципального района фактов коррупции не выявлено.
IV.6 В 2023 году поступило 1 уведомление от муниципального служащего администрации Поворинского муниципального района о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов, в результате рассмотрения которого возможность возникновения конфликта интересов не усмотрена. 
Случаев обращения к муниципальным служащим каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, получения ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей не имелось. 
IV.7 В результате проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации структурными подразделениями администрации муниципального района своих функций, необходимости внесения уточнений в перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками не возникло.
IV.8 Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера были представлены муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации Поворинского муниципального района в установленные законодательством сроки.
IV.9. Начальником сектора кадровой и архивной работы в период с 10 мая по 26 июня 2023 года был проведен ретроспективный анализ представленных сведений о доходах за 2022 год с представленными сведениями за 2021 год. В результате проведенного анализа было зафиксировано, что некоторыми муниципальными служащими в справках о доходах за предыдущие годы не были указаны банковские счета. Из представленных пояснений было выявлено, что счета, не были указаны по невнимательности, движений денежных средств по счету не производилось или не указаны счета, открытые для погашения кредитов.
В 2023 году обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Поворинского муниципального района не поступало, случаев несоблюдения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального района, запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, не имелось.
IV.10 Основания для проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Поворинского муниципального района в 2023 году отсутствовали.
IV.12 Юридическим отделом администрации была проведена антикоррупционная экспертиза 85 проектов нормативных правовых актов и 10 действующих нормативных правовых актов. Коррупционных факторов выявлено не было.
IV.13 Учет муниципального имущества Поворинского муниципального района осуществляется путем ведения реестра муниципальной собственности Поворинского муниципального района. 
IV.14 Взаимодействие с правоохранительными и иными государственными органами осуществляется путем организации совместной работы в рамках деятельности комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Поворинском муниципальном районе Воронежской области, в состав которой по согласованию включены представители правоохранительных органов. Сотрудники Поворинской межрайонной прокуратуры приглашаются на заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Поворинском муниципальном районе Воронежской области и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Поворинского муниципального района и урегулированию конфликта интересов.
 IV.15 До начала проведения процедур закупки администрация Поворинского муниципального района осуществляет мониторинг цен товаров, работ, услуг при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в администрации Поворинского муниципального района, который позволяет установить начальную максимальную цену контракта.
IV.16 В целях обеспечения эффективности бюджетных расходов при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в администрации Поворинского муниципального района закупки осуществляются преимущественно конкурентными способами определения поставщиков, что способствует экономии бюджетных средств.
IV.17 При осуществлении закупок не допускается участие на стороне поставщиков лиц, не соответствующих требованиям ст. 31 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ " О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
IV.18 Постоянно проводится работа по разъяснению муниципальным служащим, увольняющимся с муниципальной службы в администрации Поворинского муниципального района, о необходимости соблюдения ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами.

